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DN AGRAR avansează strategia pentru perioada 2025-2030 printr-o finanțare de 13,5 
milioane euro pentru dezvoltarea fermei CUT 2 și a unor noi unități de compostare 

Comunicat de presă 

Alba-Iulia, 8 iunie 2026 - DN AGRAR Group (BVB: DN), una dintre principalele companii 
agroalimentare integrate din România și cel mai mare producător de lapte de vacă din 
Europa, anunță planul de investiții pentru dezvoltarea fermei CUT 2, cea de-a șasea fermă 
din cadrul Grupului, precum și pentru construirea a două noi unități de compostare, proiecte 
care susțin strategia de creștere și sustenabilitate pe termen lung. 

Investiția în noua fermă CUT 2 se ridică la aproximativ 12 milioane euro și va fi finanțată 
printr-un credit bancar acordat de ING Bank, completat de o contribuție de 20% din surse 
proprii. Finanțarea beneficiază de o rată a dobânzii de 1,5% plus EURIBOR la o lună. În 
plus, DN AGRAR intenționează să investească aproximativ 3,5 milioane euro în 
dezvoltarea a două noi unități de compostare, consolidând astfel modelul său de agricultură 
circulară și inițiativele de sustenabilitate. Finanțarea proiectelor și condițiile aferente sunt 
supuse aprobării acționarilor în cadrul Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor, 
programată pentru 10 iulie 2026. 

Peter de Boer, CEO DN AGRAR Group: 

„DN AGRAR continuă să investească în viitorul agriculturii, iar anul 2026 este un an esențial 
pentru implementarea planurilor noastre de investiții. Dezvoltarea fermei CUT 2 și 
construirea a două noi unități de compostare reflectă încrederea noastră în perspectivele 
pe termen lung ale sectorului și fac parte din Strategia de Dezvoltare pentru perioada 2025-
2030, care are ca obiectiv dublarea EBITDA până în 2030, comparativ cu nivelul din 2025. 
Aceste proiecte sunt susținute de tendințele favorabile la nivelul pieței, în condițiile în care 
producția de lapte din Europa este estimată să scadă, iar România continuă să fie un 
importator net de produse lactate. Ne propunem să valorificăm acest dezechilibru prin 
extinderea capacității de producție și consolidarea unui model agricol modern, integrat și 
sustenabil. În același timp, activitatea noastră de compostare continuă să se dezvolte și 
reprezintă o sursă complementară de venit cu perspective promițătoare.” 

Ferma CUT 2, cu o capacitate de producție estimată de peste 50 de milioane de litri de 
lapte pe an, va contribui la atingerea obiectivului companiei de a ajunge la o producție 
anuală de 150 - 200 de milioane de litri de lapte până în 2030, prin operarea a șase ferme 
cu eficiență ridicată, ceea ce reprezintă dublarea producției comparativ cu anul 2025. 
Situată în localitatea Câlnic, județul Alba, în apropierea fermei existente CUT 1, ferma CUT 
2 implică o investiție de aproximativ 12 milioane de euro, dintre care 10 milioane de euro 
vor fi asigurate prin finanțare bancară. Proiectată pentru a găzdui aproximativ 5.000 de vaci 
de lapte, ferma va integra tehnologii de ultimă generație, inclusiv două sisteme moderne 
de muls rotative (rotoare) și soluții robotizate pentru curățarea și igienizarea automată a 
ugerului, asigurând standarde ridicate de bunăstare a animalelor. Terenul destinat 
dezvoltării fermei CUT 2 a fost achiziționat în anul 2025, iar proiectul se află în prezent în 
faza de proiectare și obținere a autorizațiilor necesare. Începerea lucrărilor de construcție 
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este estimată pentru trimestrul al patrulea al anului 2026, iar operațiunile sunt programate 
să înceapă în 2028, odată cu popularea treptată a efectivului de animale. Se așteaptă ca 
ferma să atingă capacitatea maximă de producție în 2030, contribuind la extinderea 
efectivului total al Grupului la aproximativ 30.000 de capete. 
Sustenabilitatea reprezintă un element central al acestui proiect. DN AGRAR intenționează 
să acopere până la 30% din necesarul de furaje al fermei printr-o unitate proprie de 
producție a ierbii de grâu, amplasată în cadrul fermei, în timp ce dejecțiile generate vor fi 
valorificate în facilitățile companiei. 
De asemenea, DN AGRAR are în vedere achiziția suplimentară de terenuri pentru a 
asigura o suprafață exploatabilă optimă, care să permită dezvoltarea unor proiecte 
complementare. Acestea includ unitatea de producție a ierbii de grâu cu o capacitate de 
40 de tone pe zi și o a doua fabrică de procesare a laptelui. 
 
În paralel, investiția DN AGRAR în două noi unități de compostare va susține extinderea 
activității de compostare și va consolida modelul de agricultură circulară. Această investiție 
va dubla capacitatea de producție, de la 14.000 de tone la 28.000 de tone, și va crește 
volumul de credite de carbon voluntare generate. În același timp, dezvoltarea unui brand 
propriu de compost și extinderea canalelor de comercializare vor susține diversificarea 
surselor de venit și crearea de valoare pe termen lung. 
 
Strategia de Dezvoltare a DN AGRAR pentru perioada 2025-2030 este construită în jurul 
a cinci piloni strategici: extinderea liniilor de afaceri existente, diversificarea surselor de 
venit, creșterea sustenabilă, digitalizarea și optimizarea costurilor, precum și crearea de 
valoare pentru acționari. Elementul central al acestei strategii îl reprezintă dublarea 
producției de lapte prin operarea a șase ferme de înaltă eficiență. Obiectivul nostru este să 
devenim un lider regional în producția de lapte și alimente de calitate ridicată, prin 
dezvoltarea unor clustere industriale care integrează ferme de vaci de lapte, producție de 
legume, biogaz și compost, ferme verticale de iarbă de grâu și horticultură în sere. 
 

Despre DN AGRAR Group 

Grupul DN AGRAR este cel mai mare producător de lapte de vacă din Europa și una dintre 
principalele companii agroalimentare integrate din România, listată la Bursa de Valori 
București din 2022. 

Grupul operează un model de afaceri integrat, bazat pe producția de lapte, producție 
agricolă vegetală, compostare organică și energie verde, care susțin o agricultură 
sustenabilă și circulară. Cu cinci ferme de mari dimensiuni și un efectiv de animale de peste 
18.000 de capete, compania livrează anual peste 70 de milioane de litri de lapte, având ca 
obiectiv dublarea producției la 150 - 200 de milioane de litri pe an până în 2030. DN AGRAR 
gestionează peste 10.000 de hectare de teren agricol și două unități de compost cu o 
capacitate de 14.000 de tone de îngrășământ organic pe an, urmărind extinderea acesteia 
la 40.000 de tone până în 2030. Grupul și-a triplat afacerile în doar trei ani de la listare și 
vizează dublarea EBITDA până în 2030, concomitent cu obiectivul de a produce lapte cu 
zero emisii nete. 
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Pentru a susține dezvoltarea sa ca lider regional în producția de lactate și alimente 
premium, strategia DN AGRAR pentru 2030 integrează dublarea capacității de producție 
de lapte cu extinderea în segmente complementare de afaceri. Acestea includ ferme 
verticale de iarbă de grâu, menite să asigure 30% din necesarul actual de furaje, producția 
de biometan în parteneriat, sere industriale și extinderea infrastructurii de compostare. 
Împreună, aceste inițiative sunt concepute pentru a crește performanța operațională și 
eficiența, oferind totodată premisele dezvoltării de clustere agroindustriale și proiecte care 
să crească valoarea adăugată a laptelui. 

Fondat în 2008 ca o afacere de familie de către Jan Gijsbertus de Boer, Grupul DN AGRAR 
își desfășoară activitatea în inima Transilvaniei, în județele Alba, Sibiu și Hunedoara. 
Listată în piața AeRO a Bursei de Valori București din februarie 2022, compania este 
inclusă în indicele local BETAeRO, precum și în indicii internaționali MSCI Frontier IMI și 
MSCI Romania IMI (categoria Small Cap). 

Mai multe detalii pe https://dn-agrar.eu  

Facebook: https://www.facebook.com/DNAGRAR 

Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=GxRW4II1F6c 
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